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肯定的な回答

① 勉強がよくわかった。　　　　　　　　　　　　　　 51 44 4 1 95（97） 90

② 学習用具などの忘れ物をしなかった。 41 43 13 2 84（８9）

③ 授業中、先生や友だちの話をしっかり聞くことができた。 51 41 7 1 92（９3）

④ 自分の考えを友だちに伝えることができた。 45 38 16 1 83（85） 85

⑤ 授業の中で友だちと考え合うことができた。 53 38 7 1 91（90）

⑥ 「10分×学年」の家庭学習をすることができた。 45 38 13 4 83（76） 85

⑦ 友だちと仲良くすることができた。 78 17 2 2 95（９8）

⑧ 同じ学年の友だちの名前を覚えた。 84 11 1 4 95（９7）

⑨ まちがったことをしている友だちに注意が
できた。 42 40 14 4 82（7９） 85

⑩ 友だちに注意されたら素直に聞けた。 55 36 7 2 91（90）

⑪ チャイムを守り行動できた。 55 39 6 1 94（９0）

⑫ 元気に挨拶ができた。 55 34 13 2 89（８3） 85

⑬ くつやトイレのスリッパをそろえることができた。 55 30 11 3 85（８7）

⑭ ていねいな言葉づかいができた。 47 39 12 2 86（85） 85

⑮ きまりやめあてを守ることができた。 44 44 9 3 88（92）

⑯ 早寝早起きができた。 42 34 17 7 76（７6）

⑰ 放課後や休みの日など、家での時間を計画的に過ごすことができた。 43 38 16 4 ８1（84）

⑱ 毎日、朝ご飯を食べた。 89 8 2 1 97（９6）

⑲ 給食を残さず食べた。 47 33 17 3 80（８6） 90

⑳ 廊下を走らずに歩くことができた。 29 48 19 4 77（８1）

㉑ 掃除を時間いっぱい一生懸命することができた。 60 34 5 1 94（９1） 90

単位：％

あてはま
る

どちらかと
いうとあて
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どちらかと
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はまらない

あてはま
らない 肯定的な回答

㉒ 学校へ行くのが楽しい。 59 30 8 3 89（90） 85

㉓ 授業が楽しい。 50 34 12 4 84（87）

㉔ 本を読んでもらったり本を読んだりするのが好きだ。 58 13 20 10 ７1（77）

㉕ 自分にはよいところがあると思う。 51 33 11 5 84（86） 85

㉖ 将来やってみたいことや、なりたい自分の目標を持っている。 73 17 5 5 90（87） 90

㉗ 人の気持ちがわかる人間になりたいと思う。 72 23 3 2 95（98）

㉘ 人の役に立つ人間になりたいと思う。 78 19 2 1 97（98）

㉙ 学校はきれいで整っている。 63 31 4 1 94（90）

項目

「児童の意識・実態アンケート」集計結果　－全校－

項目

R6・1学期「生活振り返りアンケート」集計結果　－全校－
※（）内はR5・2学期

※（）内はR5・2学期


